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29 de Octubre de 2022 

 

 

ACTA CORRESPONDIENTE A LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA Y 

EXTRAORDINARIA DE 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021 

 

 

DIA: Viernes 30 de Septiembre de 2022 

HORA: 17.30h Primera Convocatoria 

HORA: 18.00h Segunda Convocatoria  

 

ASAMBLEA PRESENCIAL REALIZADA EN EL SALON DE ACTOS DE LA 
FACTORIA CULTURAL (21 de Marzo) 

 

 

ASISTENTES: 

• Socios presentes:     51 

• Delegaciones de voto:    24   

Suma total de votos válidos:    75 
 

 

 
ORDEN DEL DIA DE LA SESION ORDINARIA 

 
1. Lectura y aprobación del acta de la Asamblea Ordinaria y Extraordinaria del 22 de octubre de 

2021. 

2. Informe de Gestión y Memoria de actividades del curso 2021/2022 

3. Actividades programadas para el curso 2022/2023. 

4. Aprobación del Informe Económico anual del curso 2021/2022 

5. Aprobación del Presupuesto del curso 2022/2023 

6. Ruegos y Preguntas 

ORDEN DEL DIA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
 

1. Renovación de cargos y composición de la Junta Directiva para el curso 2022-2023 
2. Propuesta de continuidad de la Junta. 
3. Reconocimiento a los Miembros de la Junta, Colaboradores y Formadores salientes.  
4. Ruegos y Preguntas 

 

Toma la palabra la Secretaria y da la bienvenida a los asistentes a esta 
Asamblea General de Socios y agradece a todos su presencia en este acto.  
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La Secretaria explica que esta Asamblea se compone de dos partes, una 
denominada Ordinaria donde se da información del curso pasado y se 
presentan una serie de propuestas sobre todo de tipo económico que deben 
ser aprobadas por esta Asamblea y una segunda parte denominada 
Extraordinaria donde se propone la composición de la Junta Directiva para el 
próximo año que deberá ser aprobada por la Asamblea.  
 
 
1. Lectura y aprobación del acta de la Asamblea Ordinaria y 

Extraordinaria del 22 de Octubre de 2021. 
 
La Secretaria indica que se va a proceder a la lectura del acta de la asamblea 
anterior de 22 de octubre de 2022, y que para no hacer la reunión demasiado 
larga y dado que ya se ha enviado el texto completo a todos los socios, si no 
hay nadie en contra, se va a hacer una lectura abreviada incidiendo en los 
párrafos más significativos.  
Una vez terminada la lectura del acta, la Secretaria pregunta si hay alguna 
persona que quiera hacer algún comentario o pregunta, en caso de no haber 
ninguna se procederá a la votación.  
 
Una socia indica que, aunque no estuvo presente en esa Asamblea y no puede 
hacer ninguna objeción ni solicitar ningún cambio, quiere decir que no 
concuerda lo leído en el acta a cerca de Rodrigo Garcia-Quismondo y Mª Luisa 
Espinosa con la realidad.  La Secretaria contesta que efectivamente no tiene 
derecho a ninguna solicitud de cambio, ya que no estuvo presente y que a la 
hora de ejercer su voto lo puede hacer en el sentido que considere mejor.  
 
No habiendo más preguntas, se procede a votar la aprobación de acta. 
 
Se aprueba el acta de la Asamblea del 22 de octubre de 2021, por 
unanimidad. 
 

2. Informe de Gestión y Memoria de actividades del curso 2021/2022 

Toma la palabra el Presidente Vicente Ausín, quien indica que en la 
información de este punto no se va a extender mucho ya que como se ha 
dicho, ya se envió esta información, junto con la convocatoria de la asamblea, a 
todos los socios y han tenido ocasión de poder revisarla. 
 
Este curso comenzó con la ilusión de que ya había pasado lo peor de la 
pandemia y que podríamos comenzar con una cierta normalidad a la 
presencialidad en nuestras actividades. Pero en noviembre, como todos 
sabemos, volvieron las fuertes restricciones, debido a un aumento de los 
contagios por la variante Omicron y tuvimos que volver a tener prácticamente 
todas las actividades en modo on-line. Esto duró mas o menos hasta Marzo, 
pero gracias a la experiencia que conseguimos el curso anterior pudimos 
mantener un nivel de actividad muy considerable.  
 
Vamos a repasar algunos de los hechos mas relevantes del curso pasado.  
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Un hecho relevante, que quizá pase desapercibido para la mayoría, es que en 
abril se recibió la confirmación del registro oficial de la modificación de 
Estatutos de la Universidad Popular Carmen de Michelena. Estos Estatutos se 
habían presentado en el Registro de Asociaciones de la Comunidad de Madrid 
en noviembre de 2020. 
El Presidente invita a que se tome un tiempo en leer esos Estatutos, ya que 
explican muy bien el funcionamiento de la Universidad Popular.  
 
Dentro de los hechos relevantes, también se resalta que cuando Rusia invadió 
Ucrania y comenzó la guerra, se pensó que la Universidad Popular Carmen de 
Michelena debía dar noticia de esto y tomar posición de condena. 
Se preparó una conferencia de Georgina Higueras sobre este hecho, con una 
nutrida asistencia, que resulto muy interesante y clarificadora.  
También se pusieron carteles en la primera página de nuestra web y se ofreció 
información de los diferentes canales de ayuda que se podían utilizar. 
 
Con ocasión del día de la Mujer, en marzo, se hizo una mesa redonda con el 
tema Feminismo y Maternidad, que dirigió Amelia Zamora y que consiguió una 
gran asistencia y un éxito notable.  
También se hizo una conferencia a cargo de una Asociación de Mujeres del 
pirineo de Huesca, y resulta también muy interesante y que estaba dirigida por 
una colaboradora de la UPCM.  
 
El día del Libro, hubo un encuentro donde se agrupo a todos los que, dentro de 
la Universidad Popular, tienen actividades relacionadas con “El Libro”. 
 
Dentro de los Grupos de Trabajo, se comenzó un nuevo Grupo de Teatro Leído 
y se recuperó el Grupo de iniciación a la utilización de nuevos dispositivos 
electrónicos. 
 
También es relevante una iniciativa que comenzó y que se llama “Texto 
Sentido” con un envío semanal de una poesía y un texto, que se hace a través 
de WhatsApp y que está teniendo una gran acogida.  
 
Se realizó la segunda convocatoria de los concursos de Fotografía y Relatos, 
que esperamos volver a convocar en el próximo curso. 
 
Queremos resaltar nuestro canal de YouTube, que a día de hoy tiene una 
riquísima información, no solo de conferencias, sino de muchas otras 
actividades como Cuentacuentos, Seminarios, exposiciones etc.… 
 
En la Memoria se recogía también una información del número de actividades 
que se habían realizado en el curso 2021/2022: 
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  ACTIVIDADES     ASISTENTES 
 

• 32 Conferencias y Actos Culturales    1.120 

• 12 Seminarios, 70 sesiones     1.312 

• 41 Grupos de Trabajo         478 

•   4 Viajes Culturales         143 

• 10 Visitas a Madrid (10 grupos)       208 

•   3 Visitas culturales           90 

• 11 Visitas a Museos de Arte        210 

•   5 Sesiones de Cine-Debate          70 

• 12 Sesiones de Cinefórum        300 

• 10 Marchas Serranas         327  
 
Todo esto indica que se ha mantenido un nivel de actividad considerable, a 
pesar de las circunstancias. 
 
Comenta el Presidente que le gustaría resaltar algunos aspectos o signos 
importantes del transcurso de este curso 2021-2022. El año pasado decíamos 
que las circunstancias (pandemia y hechos internos adversos) nos habían 
hecho una Organización más frágil y hacíamos un llamamiento a la resistencia 
como medio de sobrevivir e incluso de mejorar y esto es lo que hemos hecho 
durante este curso.  
A través de los editoriales que cada mes se publican en nuestra web, la Junta 
Directiva iba dando cuenta de aquellas circunstancias que se quería resaltar, 
como realidad de la Universidad. Así en el mes de Noviembre hacíamos 
alusión a la necesidad de equilibrar la carga de la UPCM y nos referíamos a 
que hay un gran desequilibrio entre la gran demanda de actividades y servicios 
y los pocos recursos humanos para dar respuesta a todo ello. En el mes de 
junio hacíamos balance del curso y como positivo se vio que se había 
conseguido recuperar una situación de total normalidad y se habían recuperado 
también algunas actividades que estaban en suspenso por falta de personas 
para llevarlas a cabo, como los viajes culturales, las marchas serranas y 
salidas a exposiciones. En la parte menos positiva nos dimos cuenta que 
algunas actividades como las Conferencias estaban teniendo una muy baja 
asistencia y que gracias a que se graban y se suben a YouTube no se pierden, 
pues allí tienen muchas visualizaciones, pero no es agradable esa poca 
asistencia sobre todo por el esfuerzo que hacen los Ponentes, para preparar 
esas conferencias y de forma altruista. Después de revisar diferentes 
encuestas que se hicieron para comprender el sentir de nuestros asociados, no 
llegamos a ninguna conclusión única, veíamos varias respuestas como, restos 
de consecuencia de la pandemia, que nuestros socios se acercasen a la 
Universidad más por las actividades lúdico-prácticas que por unirse a proyecto 
de la Universidad Popular que trata de crear un cauce de transformación social 
a través de la cultura y la educación. 
Otro hecho relevante de este curso ha sido la renovación y mejora de nuestra 
página web y os animamos a visitarla y profundizar en sus contenidos ya que 
contiene la historia completa de la Universidad Popular Carmen de Michelena 
no sólo actual sino anterior también.  
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Este curso 2021-2022, junto con los dos anteriores, han constituido una 
especie de tiempo de transición y ahora comienza una nueva etapa. Este curso 
ha sido un curso de recuperación de las actividades perdidas, de mejora y de 
transformación en lo organizativo. Se ha consolidado nuestra transformación 
digital, así como nuestras bases de datos, se han mejorado muchos procesos 
mediante formularios de inscripción y hemos ampliado nuestra cobertura de 
atención al público tanto presencial, como digital y telefónica. 
Abrimos un tiempo en el que la renovación tiene que ser un hecho constatable 
y la recuperación de la ilusión, una realidad. 
 
Acaba el Presidente diciendo que, el futuro de la Universidad Popular Carmen 
de Michelena será lo que la mayoría de los Asociados quieran que sea.  
 
 

3. Actividades programadas para el curso 2022/2023. 

Isabel Tur, toma la palabra y comenta en primer lugar, el importante cambio 
que se va a producir en la Conferencias, éstas serán 1 a la semana en vez de 
dos como en el curso anterior y se celebrarán los jueves de 19h. a 21h. en el 
salón de actos de la Factoría Cultural (21 de Marzo).  
Este curso están programadas 32 conferencias de diferentes y variados temas. 
La conferencia inaugural será sobre “Mercurio” y está enmarcada dentro de la 
Semana Mundial del Espacio patrocinada por el Ayuntamiento. 
 
Los Seminarios están ubicados actualmente en la Casa de la Cultura, pero es 
importante que leáis las informaciones que se mandan y las convocatorias por 
si hubiese algún cambio de ubicación o de horario.  
De momento están planificados 11 Seminarios, algunos de ellos habituales de 
todos los años y otros que son una novedad en este curso como “La 
Introducción a la Ecología”, “Poetas que son Cantautores” y “Conocimientos 
Esenciales de Música”.  
 
En Grupos de Trabajo, se han ofrecido este curso 42 grupos, 30 de ellos 
presenciales y el resto vía zoom o mixtos. Se han inscrito 495 personas de las 
cuales 456 han sido confirmadas y 39 están en lista de espera. Las novedades 
de este curso, además de los cursos habituales, son “Enfermedades de las 
Plantas”, 2 grupos de “Informática” y 3 grupos nuevos de “Ingles” 2 de 
conversación y 1 de iniciación.  
 
Viajes y visitas Culturales. Se han preparado 11 grupos de “Conocer Madrid” 
con un total de 238 participantes. Están planificadas varias visitas a Museos y 
se está ultimando las visitas a Museos de Arte.  
 
Marchas Serranas. Están teniendo gran acogida a pesar del cambio en el día 
que se realizaban que paso del sábado al jueves y ya se ha realizado una 
salida y está preparada otra.  
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Viajes. Ya se ha realizado un viaje, en el mes de septiembre, a Asturias que fue 
bastante agradable, aunque el número de participantes fue corto.  Se están 
reparando otros viajes, uno para octubre y otro para noviembre.  
Isabel Tur quiere incidir en que en la web de la Universidad Popular está toda 
la información de la planificación de las actividades del curso y todas las 
convocatorias de las actividades que se vayan proponiendo y anima a todos a 
utilizar la web intensivamente.  
 

4. Aprobación del Informe Económico anual del curso 2021/2022 

José Luis Ruano, Tesorero, toma la palabra y comenta que no va a entrar en 

detalle ya que esta información ha sido enviada a todos los socios y han tenido 

oportunidad de revisarlos. Va a explicar los datos más relevantes y comenta 

que los ingresos han sido 15.646€ lo que es un 98% del presupuesto 

establecido. Los gastos totales han sido de 19.185€ que supone un menos 

gasto de 10% sobre la cifra presupuestada. Quiere resaltar el Tesorero que en 

este curso se han llevado a cabo una renovación de equipos, ya que algunos 

estaban obsoletos o estropeados y esto va a requerir en el futuro continuar con 

este tipo de gasto. Todas estas compras de equipos se incluyen en el 

inventario propiedad de la Universidad Popular, donde se recogen todos los 

equipos que están activos.  

Como resumen, el balance anual presenta un déficit de 3.579€, es decir, los 

gastos han sido superiores a los ingresos. Debido a este déficit el remanente 

existente el año anterior se ha reducido y ha quedado en 17.259€. 

El Tesorero pregunta si alguna pregunta o duda sobre este informe y sino se 

pasaría a la aprobación. Al no saber ninguna pregunta, la Secretaría indica que 

se va a proceder a solicitar el voto a los asistentes para aprobar el Informe 

Económico.  

Una vez realizada la votación se aprueba por unanimidad e Informe 

Económico del curso 2021-2022. 

5. Aprobación del Presupuesto del curso 2022/2023 

Continua el Tesorero explicando el presupuesto para el curso 2022-2023. El 
presupuesto tiene la misma estructura que el informe anterior y el total de 
gastos previsto asciende a 18.300€.  
Han aumentado los ingresos por cuota de grupos de trabajo por una mayor 
asistencia a los mismos, al reiniciarse todas las actividades tras la pandemia. 
En cuanto a los gastos, se ha previsto un incremento de un 18% +- y un total 
de 22.826€.  
Como ya se ha comentado en el informe anual que se ha aprobado 
anteriormente, se va a continuar con la renovación de equipos y se ha 
presupuestado una cifra importante.  
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Con las cifras que se han contemplado en este presupuesto, si se cumplen 
estas cifras, se produciría un déficit de 4.500€ y por lo tanto el remanente 
existente quedaría reducido a 12.723€. 
 
Como se puede ver esta situación se viene dando en los últimos ejercicios, la 
cifra de gastos es superior a la cifra de ingresos, con la consiguiente reducción 
del remanente actual, que aún estaría en una cifra muy razonable, pero que de 
seguir así y si se quiere afrontar nuevas actividades y nuevos retos 
audiovisuales nos llevaría a plantearnos que en un futuro próximo hubiese que 
aumentar las cuotas, quizá para el próximo curso. Hay que tener en cuenta que 
esta cuota no se ha aumentado desde la fundación de la Universidad Popular 
Carmen de Michelena.  
 

El Tesorero pregunta si alguna pregunta o duda sobre este informe y si no se 

pasaría a la aprobación. Al no saber ninguna pregunta, la Secretaría indica que 

se va a proceder a solicitar el voto a los asistentes para aprobar el Informe 

Económico.  

Una vez realizada la votación se aprueba por unanimidad el Presupuesto 

para el curso 2021-2022. 

6. Ruegos y Preguntas 

Comenta la Secretaria, que como en Asambleas anteriores y si no hay nadie en 
contra, se unifican los puntos de Ruegos y Preguntas de las dos Asambleas y 
se pasan al final de la asamblea extraordinaria. 
 
 

SESION EXTRAORDINARIA 
 

1. Renovación de cargos y composición de la Junta Directiva para el 
curso 2022-2023 

Toma la palabra el Presidente Vicente Ausín y comenta que se dirige a los 
asistentes de nuevo, en este caso para despedirse de todos, ya que cesa en 
sus funciones de Presidente de la Universidad Popular Carmen de Michelena. 
Indica Vicente Ausín que después de 3 años en la Presidencia quiere explicar 
las razones de su cese voluntario. Los Estatutos de la Universidad Popular 
establecen en su artículo 13, que la duración de un cargo será de dos años 
prorrogable por otros dos años y con un máximo en la Junta, en distintas 
funciones, de 6 años. Vicente Ausín entró en la Junta en el año 2013 donde ha 
estado en diferentes posiciones, hasta septiembre de 2019 que fue nombrado 
Presidente con la intención de estar en esa posición dos años que se han 
alargado a tres y considera que el tiempo que ha dedicado a la Universidad 
Popular de casi 10 años es mucho tiempo y sobre todo cuando se tiene una 
determinada edad. 



-8- 
 

En septiembre de 2021, cuando la intención era dejar la Presidencia, la 
Universidad Popular pasada por un periodo difícil con la pandemia, huecos en 
la Junta Directiva, suspensión de actividades y otros hechos que dificultaban en 
buen funcionamiento de la misma, y se decidió continuar en el cargo un año 
más, para ayudar a recuperar esas actividades y sobre todo consolidar la 
Organización y las estructuras de gestión.  

Se considera que en el año 2022 se ha conseguido recuperar, actualizar y 
consolidar la Organización. Este periodo 2019/2022 se ha considerado una 
etapa de transición y comienza ahora una nueva etapa y esa es la razón 
principal para considerar dejar las responsabilidades de Presidente y dar paso 
a un nuevo equipo renovado marque nuevos horizontes y garantice la 
pervivencia de esta Universidad Popular Carmen de Michelena.  

Vicente Ausín quiere dar las gracias al equipo de dirección que le ha 
acompañado en esos tres años de su Presidencia ya que sin ellos no hubiera 
conseguido los buenos resultados de estos últimos tiempos.  

También quiere agradecer la entrega y generosidad de todos los que forman 
esta Universidad, formadores, colabores, ponentes e integrantes en general 
que con esfuerzo han convertido el proyecto inicial de la Universidad Popular 
Carmen de Michelena en una magnifica realidad.  

2. Propuesta de continuidad de la Junta. 

Toma la palabra la Secretaria y comenta que se va a proceder a la ratificación 
por la Asamblea del nombramiento del Vocal de Viajes, José Luis Cano Giner, 
que fue nombrado de manera provisional por la Junta Directiva, en la reunión 
de Junta de 17 de febrero de 2022 y que debe ser ratificado por la Asamblea 
de Socios.  

La Secretaria procede a solicitar el voto.  

Una vez realizada la votación se aprueba por unanimidad la ratificación 

del nombramiento de José Luis Cano Giner como Vocal de Viajes. 

Continua la Secretaria exponiendo la propuesta que la Junta Directiva hace de 
la composición de Junta Directiva para el curso 2022/2023. 

• Presidencia de Honor -    Amalia Campos de Michelena 

• Presidencia  -    Isabel Tur Martínez 

• Vicepresidencia  -    Vacante 

• Secretaría  -    Gloria García Gutiérrez 

• Tesorería   -    José Luis Ruano Salinas 

• Vocales   -    Mª Teresa Bañuelos de las Heras 

− Amalia Campos de Michelena 

− José Luis Cano Giner 

− Elena García Cobo 

− Manuel Herrero Maroto 
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− Juan Carlos Martínez García 

− Juan Luis Requejo Cordero 

− Margarita Pesquera de Castro 

− José Mª Prada Carrillo 

 
Una vez presentada la propuesta de nueva Junta, la Secretaria indica que si 
alguna persona quiere postularse para algún puesto vacante puede hacerlo en 
ese momento. No habiendo ninguna otra propuesta la Secretaria procede a 
pedir a la Asamblea que vote la aprobación de la Junta directiva.  
 
Se aprueba por unanimidad la composición de la Junta Directiva para el 
curso 2022/2023.   
   

3. Reconocimiento a los Miembros de la Junta, Colaboradores y 
Formadores salientes.  

Informa la Secretaria sobre las personas que han abandonado sus 
responsabilidades para este curso que comienza.  

Los colaboradores que han finalizado su colaboración con la Universidad 
Popular Carmen de Michelena, por diferentes motivos son: 

o Mar Zea Cuervas-Mons - Colaboradora de Grupos de Trabajo 
o Mª José Subirá  - Colaboradora de Comunicación 

No ha habido ninguna baja entre los formadores y se sigue contando con todos 
ellos.  

En cuanto a la Junta, finalizan su colaboración: 

o Vicente Ausín Alonso - Presidente 
o Gabriel Ocejo Ocejo - Vocal de Seminarios 

    

La Universidad Popular Carmen de Michelena quiere dar las gracias a estas 
personas por su generosidad y aportación a las actividades de esta 
Organización.  

La Secretaria indica que la Presidenta electa quiere dirigir unas palabras a la 
Asamblea.  

Toma la palabra la Presidenta Isabel Tur e invita a Gabriel Ocejo a que se 
despida de los asistentes.  

Gabriel Ocejo dice que se va voluntariamente, ya que lleva muchos años en la 
Junta y también en la Universidad y ha sido muy feliz en esta Organización 
donde ha podido desarrollar en mayor grado las capacidades personales, y 
esto no lo podría haber hecho sin la cercanía de todos los componentes de 



-10- 
 

esta Universidad. Da las gracias a todos y anima a continuar con este proyecto 
ilusionante que es la Universidad y dice un “hasta luego” ya que no es un adiós 
total.  

La Presidenta de Honor Amalia Campos hace entrega del diploma de la 
Universidad a Gabriel Ocejo y a Vicente Ausín. 

Continua Isabel Tur con la palabra y dice que lo primero que quiere hacer es 
agradecer a los compañeros de la Junta y en especial al Presidente saliente, la 
confianza que han depositado en su candidatura y asimismo agradece a la 
Asamblea la aprobación a su nombramiento.  

También quiere hacer mención de las anteriores Presidentas, Carmen de 
Michelena que fue la Fundadora, comenzó esta andadura y puso en marcha 
este proyecto, Amalia Campos que con su tesón y esfuerzo a conseguido que 
este proyecto sea realidad y al Presidente saliente Vicente Ausín que, con su 
labor durante estos años, nos ha permitido mejorar y actualizar la Universidad. 
Espero que sus enseñanzas me ayuden a hacer bien mi trabajo.  

Isabel Tur explica que todos los que trabajamos en la Universidad, 
colaboradores, formadore y Junta Directiva vamos a hacer lo posible para que 
nuestros socios conozcan mejor la Organización y de esta manera podamos 
mejorar con vuestros comentarios y peticiones que esperamos con 
impaciencia. Asimismo, quiere recordar que toda Organización tiene necesidad 
de encontrar miembros que busquen los objetivos apropiados en cada 
momento, por eso necesitamos encontrar a esa gente que con ganas de 
participar en la dirección y gestión se acerquen y quieran conocer a fondo la 
Universidad Popular para que poco a poco se pueda ir sustituyendo a las 
personas que llevan mucho tiempo trabajando en esta Organización.  

4. Ruegos y Preguntas 

La Secretaria da entrada al punto de ruegos y preguntas.  

Pregunta una Socia a la Junta Directiva porqué se expulsó a un miembro de la 
misma, contraviniendo los Estatutos en su artículo 23) c) no llevándolo a la 
Asamblea de Socios (art. 26) para que fuera ratificado por dos tercios de los 
asistentes, la expulsión de Rodrigo García Quismondo que ha sido expulsado 
de una manera ignominiosa.  

Toma la palabra el Presidente Vicente Ausín para contestar a esta pregunta.  

La junta Directiva de la UPCM no ha echado a Rodrigo García Quismondo como 

socio de la misma; su baja provisional como socio no fue por aplicación del Art. 

26 de los Estatutos (que tendría que haber sido ratificado por la Asamblea) sino 

como aceptación y ejecución de las manifestaciones de baja que el propio 

Rodrigo recogía en su carta de 25/09/20 que envió a todos los socios y 

simpatizantes de esta Universidad Popular, haciendo un uso irregular, y en cierto 

modo fraudulento, de la Base de Datos de socios de la UPCM y de su lista de 

correo. Dicha carta del Sr. García Quismondo llevaba por título “BAJA EN LA 
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UNIVERSIDAD POPULAR”, y en el texto de la misma decía literalmente: “Desde 

este momento me considero fuera de esta organización”.  

La Junta Directiva de 04/11/20 analizó los correos del Sr. García Quismondo del 

mes de octubre-2020 dirigidos a la Junta, en los que manifestaba, a modo de 

alegaciones, que él no había pedido la baja como socio, sino que únicamente 

había presentado su baja como Vocal de Viajes en dicha Junta Directiva. En esa 

reunión la junta evaluó los hechos y decidió enviar un escrito al Sr. García 

Quismondo en el que le instaba a que aclarase cuál era su posición final, vista la 

contradicción entre lo manifestado en su escrito de 25/09/20 enviado a todos los 

socios y el contenido de sus correos posteriores diciendo lo contrario de lo dicho 

en su carta a los socios de 25/09/20. 

A día de hoy esta Junta Directiva no ha recibido del Sr. García Quismondo 

ninguna respuesta al escrito que la Junta le envió, según se ha explicado, por lo 

que se mantiene la posición de baja como socio que se le comunicó en octubre-

2020. 

Lamentamos que estos tristes hechos sigan siendo fuente de discordia por parte 

de algunas personas dentro de la UPCM y que se pretenda volver a actualizarlos 

dos años después de haber ocurrido y sin ninguna manifestación directa del 

interesado en todo este tiempo.” 

Indica la socia que en esa carta que la Junta envió al Sr Garcia Quismondo decía 

que si quería volver a ser socio debía pedir perdón y eso era humillante.  

Contesta el Presidente Vicente Ausín y dice que no es cierto que se solicitase al 

S r. García Quismondo que pidiese perdón, sí se le solicitó que aclarase su 

intención establecida en los escritos que envío a todos los socios. Lamenta el 

Presidente (Vicente Ausín) no tener en este momento el escrito enviado por la 

Junta para poder ver lo que en realidad se escribió.  

Indica la Socia que al Sr. García Quismondo se le expulsó indebidamente sin la 

aplicación del artículo 26 de los estatutos.  

Nuevamente explica el Presidente Vicente Ausín que nadie ha expulsado al Sr. 

Garcia Quismondo, la baja provisional como socio no ha sido en virtud del 

artículo 26, sino como aceptación de sus propias manifestaciones en el escrito 

enviado el 25 de septiembre de 2020 a la Organización.  

Tras un breve intercambio de palabras entre algunos socios, se da por terminada 

la contestación a la pregunta realizada.  

Otro socio quiere recordar a una colaboradora que ha fallecido recientemente, 

Irene Pajares, que fue responsable de Visitas a Museos. Los asistentes rompen 

en aplausos como homenaje a esta colaboradora.  

No habiendo más preguntas, se cierra la Asamblea de Socios a las 20.00h 

 

Tres Cantos, 29 de Octubre de 2022 
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PRESUPUESTO ANUAL CURSO 2022/2023

UNIVERSIDAD POPULAR C. MICHELENA

item CONCEPTO
GASTO REAL 

2021-2022

PRESUPUEST 

2022-2023

DIF PPTO/GTO 

REAL 2021-2022

INGRESOS

1 Cuotas socios curso 2021-2022 9440,00 10500,00 1060,00

2 Cuotas Grupos de Trabajo curso 2021-2022 3700,00 4000,00 300,00

3 Subvención Ayuntamiento Tres Cantos año 2021 1771,45 3500,00 1728,55

4 Donaciones 695,00 300,00 -395,00

TOTAL INGRESOS 15606,45 18300,00 2693,55

GASTOS

GASTOS GRUPOS DE TRABAJO

5 Materiales 397,98 400,00 2,02

6 Fotocopias y reprografia 444,40 450,00 5,60

7 Exposición Grupos de Trabajos/materiales+invitación 397,07 450,00 52,93

8 Transporte libros G.T. Lectura 271,76 400,00 128,24

9  Telefono y conexión internet  para  GT 506,00 500,00 -6,00

10 Equipamiento vario para Coro 0,00 100,00 100,00

11 Cursos de formación de Formadores 210,00 500,00 290,00

12 Materiales de protección ante el Coronavirus 83,98 0,00 -83,98

13 Licencias plataformas de videoconferencia talleres (Zoom, etc.) 609,48 609,00 -0,48

Total gastos Grupos de trabajo 2920,67 3409,00 488,33

GASTOS CONFERENCIAS 0,00

14 Invitación ponentes conferencias 0,00 200,00 200,00

15 Obsequios para ponentes 295,54 300,00 4,46

16 Fotocopias, Cartelería y Diplomas ponentes 416,00 450,00 34,00

17 Materiales de protección ante el Coronavirus 0,00 0,00 0,00

18  licencias programas  grabación (flashBack, Zoom,etc) 253,05 275,00 21,95

Total gastos conferencias 964,59 1225,00 260,41

GASTOS GENERALES 0,00

19 Papelería y material oficina+cuota amazon prime 356,41 400,00 43,59

20 Fotocopias y gastos difusión actividades 289,51 300,00 10,49

21 ADSL/línea de datos y telefonía +suscripción a Zoom general 1045,78 1100,00 54,22

22 Mantenimiento y servidores  Internet/web 239,80 250,00 10,20

23 Relaciones UU.PP. Y FEUP 0,00 300,00 300,00

24 Cuota anual FEUP 450,00 450,00 0,00

25 Contribución anual gastos Cineforum/Asociación Vecinos 0,00 750,00 750,00

26 Gastos clausura de curso (premios concursos /invitación socios) 2440,08 1600,00 -840,08

27 Cena de Navidad con formadores y colaboradores 2360,00 2500,00 140,00

28 Comida fin de curso con formadores y colaboradores 2396,83 2500,00 103,17

29 Seguro Responsabilidad Civil y Accident (Generali) 897,73 900,00 2,27

30 Compra de libros 22,95 100,00 77,05

31 Revista Ágora Tricantina 1100,00 1968,00 868,00

32 Gastos Gestoría  Lopez Colmenarejo 484,00 484,00 0,00

33 Varios no especificados 874,04 900,00 25,96

Total gastos generales 12957,13 14502,00 1544,87

EQUIPAMIENTO 0,00

34 Renovación/reparación equipos Informáticos 278,80 500,00 221,20

35 Renovación/reparación equipamiento y material auxiliar 129,89 200,00 70,11

36

Renovación/reparación equip. Audiovisuales 

(grabación+sonido) 963,29 1000,00 36,71

37 Renovación/reparación equipamiento G.T. 291,44 1000,00 708,56

38 Adquisición nuevo equipamiento informático general 679,90 1000,00 320,10

Total Equipamiento 2343,32 3700,00 1356,68

TOTAL GASTOS 19185,71 22836,00 3650,29

BALANCE ANUAL EJERCICIO 21/22 Y PRESUPUESTO 22/23 -3579,26 -4536,00 -956,74


